



DATA REQUEST RESPONSE

LS Power Grid California

Data Request Number: P-WMP_2023-LSP-002
Requesting Party: OEIS
Originator: Dakota Smith
Date Received: 9/15/23
Date of Response: 9/20/23
Responder: Ross Hohlt
Director, Asset Management
rhohlt@lspower.com

Q01. Regarding PSPS Protocols

- a. Describe LS Power's plans, including a timeline, for developing its PSPS Protocols.

Response: LSPGC anticipates developing PSPS Protocols ahead of commercial operation of the company's first transmission line assets which are currently scheduled for December 2027.

Q02. Regarding Inspection Findings

- a. In Table 8-5 of LS Power's WMP, LS Power lists a projection of two grid inspection findings in 2025. Explain how LS Power calculated and determined this projection.

Response: 2025 is expected to be the first full year of operations for LSPGC's Orchard and Fern Rd. substations. As such, and as newly constructed facilities without operating history, it was determined that one grid inspection finding per location was a reasonable projection based on LSPGC affiliates' operations and the aforementioned factors.